KoHmpornbHas paboma o eeomempuu
0ns ydawuxcs 9 Knacca

«KoopauHaTHbIN MeTo4 B NPOCTPaHCTBE»

| BapuaHT:
Hanst Touku A(0;-3), B(-1;0), C(5;2)

1. a) Haiigure KOOpAUHATHI U THHY ZT?)

0) Pa3noxure AB 110 KOOPAWHATHBIM BEKTOpaM

2. a) 3anuIimmTe ypaBHEHHE OKPYKHOCTH ¢ LieHTpoM A 1 quametpom AB
0) [MpuramiexuT i ek Touka D(6;-1)?

3. Hanbl Toukn A(3;2) u B(2;-1). GyeraButh ypaBHeHue nipsiMoii AB
4. Jlana touka D(6;-1)

a) Jlokaxxure, 4TO AB KOJIJIMHEApEH cD
0) Hoxaxwure, uto ABCD —npssMoyroiapHHK

|l BapuaHr:
Hansr Touku A(-1;0), B(0;3), C(6;1)

1. a) Haiigure KOOpAUHATHI U IIHHY ZT?)

0) Pa3noxure AB 110 KOOPAWHATHBIM BEKTOPaM

2. a) 3anuImmTe ypaBHEHHE OKPYKHOCTH ¢ IieHTpoM A 1 quametpom AB
0) [Mpuramiexut Jim ekt Touka D(5;-2)?

3. Jansl Touku A(3;-2) u B(-1,0). GocraButh ypaBHeHue npsmoii AB
4. lana touka D(5;2)

a) Jlokaxxure, 4TO AB KOJIJIMHEApEH cD
0) Hoxaxwure, uto ABCD - nmpsimoyroisHUK



